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Помощь с дистанционным обучением: 
тесты, экзамены, сессия.
Почта для заявок: INFO@ДЦО.РФ



 1. На основании исходных данных отразить поступление и ввод основных средств в эксплуатацию, составить бухгалтерские проводки. 
Исходные данные 
Производственно-коммерческое предприятие «Искра» приобрело в автосалоне легковой автомобиль стоимостью 200 600 руб., в том числе НДС 30 600 руб., и грузовой автомобиль стоимостью 236 000 руб., в том числе НДС 36 000 руб. Источник приобретения транспортных средств — банковский кредит. Оплата произведена с расчетного счета. Ввод в эксплуатацию оформлен актом о приеме - передаче объекта основных средств.
Решение
	№ п/п
	Содержание операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	1
	Взят банковский кредит на приобретение транспортных средств (200600 + 236000)
	436 600
	51
	66

	2
	Приобретен легковой автомобиль
- стоимость
- ндс
	200 600
170 000
30 600
	
08
16
	
60
60

	3
	Легковой автомобиль введен в эксплуатацию
	170 000
	01
	08

	4
	Оплачено за легковой автомобиль
	200 600
	60
	51

	5
	Приобретен грузовой автомобиль
- стоимость
- ндс
	236 000
200 000
36 000
	
08
16
	
60
60

	6
	Грузовой автомобиль введен в эксплуатацию
	200 000
	01
	08

	7
	Оплачено за легковой автомобиль
	236 000
	60
	51



 2. Передан безвозмездно другой организации компьютер. Первоначальная стоимость компьютера — 30 000 руб., сумма начисленной амортизации на день передачи — 22 000 руб., текущая рыночная стоимость — 9 500 руб. Начислен НДС на переданный безвозмездно компьютер. Определить финансовый результат от безвозмездной передачи.


Решение
	№ п/п
	Содержание операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	1
	Списана первоначальная стоимость компьютера
	30000
	01-в
	01

	2
	Списана сумма начисленной амортизации
	22000
	02
	01-в

	3
	Списана остаточная стоимость компьютера (30000 - 22000)
	8000
	91-2
	01-в

	4
	Начислен НДС с текущей рыночной стоимости компьютера (9500 *18/118)
	1449,15
	91-2
	68

	5
	Определен финансовый результат - убыток (8000 + 1449,15)
	9449,15
	99
	91-9




 3. Ha основании данных для выполнения задачи отразить на счетах операции по продаже объекта основных средств, определить финансовый результат от продажи. 
Исходные данные 
ЗАО «Веста» продает принадлежащий ему грузовой автомобиль за 177 000 руб. (в том числе НДС — 27 000 руб.). Первоначальная стоимость автомобиля — 200 000 руб., сумма начисленной амортизации к моменту продажи — 65 000 руб. Расходы по снятию автомобиля с учета в ГИБДД составили 2 000 руб. 
Хозяйственные операции 
1. Отражена задолженность покупателя — 177 000 руб. 
2. Поступили на расчетный счет деньги от покупателя за автомобиль - 177 000 руб. 
3. Начислен НДС с выручки — 27 000 руб. 
4. Списана первоначальная стоимость автомобиля — 200 000 руб. 
5. Списана сумма начисленной амортизации — 65 000 руб. 
6. Списана остаточная стоимость — ?
7. На основании авансового отчета подотчетного лица списаны расходы по снятию автомобиля с учета в ГИБДД — 2 000. руб. 
8. Отражен финансовый результат от продажи автомобиля —?


Решение
	№ п/п
	Содержание операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	1
	Отражена задолженность покупателя
	177000
	62
	91-1

	2
	Поступили на расчетный счет деньги от покупателя за автомобиль
	177000
	51
	62

	3
	Начислен НДС с выручки
	27000
	91-2
	68

	4
	Списана первоначальная стоимость автомобиля
	200000
	01-в
	01

	5
	Списана сумма начисленной амортизации
	65000
	02
	01-в

	6
	Списана остаточная стоимость (200000 - 65000)
	135000
	91-2
	01-в

	7
	На основании авансового отчета подотчетного лица списаны расходы по снятию автомобиля с учета в ГИБДД
	2000
	91-2
	71

	8
	Отражен финансовый результат от продажи автомобиля (177000 - 27000 - 135000 - 2000) - прибыль
	13000
	91-9
	99



